

ΤΡΙΗΜΕΡΟ
1993

ΣΥΖΗΤΗΣΗ. ΚΥΡΙΑΚΗ 13-6-93 5μμ
"ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ-ΣΕΞΙΣΜΟΣ-ΞΕΝΟΦΟΒΙΑ"

Η συζήτηση της τρίτης ημέρας αφορά στο θέμα του ρατσισμού. Θέμα κεφαλαιώδους σημασίας όπως καταλήξαμε, με βασικό σκοπό να καταδείξουμε όσο το δυνατόν περισσότερες πλευρές του όλο και ευρύτερα εξαπλωνόμενου στην Ελληνική Κοινωνία ρατσισμού.

Το σίγουρο είναι ότι αφορά ευρύτατα κομμάτια της κοινωνίας και δεν προϋποθέτει "ειδήμονες" κανενός είδους για να μπορέσει η συζήτηση να εξελιχθεί και να αποκαλύψει τις διαστάσεις του θέματος.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον δείχνουμε στο να έρθουν συμμετέχοντας προσωπικά και όχι ως αντιπρόσωποι ομάδων άτομα από χώρους που υφίστανται καθημερινή καταστολή, γκετοποίηση, περιθωριοποίηση και φίμωμα λόγω της φυλής ή της φύσης τους όπως π.χ. τσιγγάνοι, ομοφυλόφιλοι, μειονότητες...

Το γενικό πλαίσιο στο οποίο θα διεξαχθεί η συζήτηση είναι:

- Ρατσισμός-ξενοφοβία στην Ευρώπη και Ελλάδα, τί καταστάσεις τον γεννούν και τον συντηρούν;
- Ελλάδα, ένα ρατσιστικό κράτος απέναντι σε πολιτικούς και οικονομικούς πρόσφυγες, έγχρωμους, τριτοκοσμικούς.
- Κοινωνικός ρατσισμός, πολίτες Β' κατηγορίας στην ίδια τους τη χώρα, περιθωριοποίηση της "μη συμβατικής" νεολαίας.
- Σεξισμός απέναντι σε γυναίκες και ομοφιλόφιλους(ες). Κατά κοινή ομολογία η ισχύουσα νοοτροπία αυτής της κοινωνίας αλλά και σε πολύ μεγάλο βαθμό στο χώρο των ανθρώπων που υποστηρίζουν το δικαίωμα στη διαφορά.

Η συμμετοχή όλων είναι τόσο καλοδεχούμενη όσο και απαραίτητη

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11/6/1993 Συναυλία με τους ΝΑΥΤΙΑ, ΓΚΟΥΛΑΓΚ, ΕΚΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ, SUNSTEPS, GROOVE MACHINE.

ΣΑΒΒΑΤΟ 12/6/1993 5μμ Συζήτηση. 9μμ Συναυλία με τους: ΧΑΙΝΗΔΕΣ, ΦΥΡΑ Γ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ, ΠΑΛΙΟΙ ΔΙΑΒΑΤΕΣ.

ΚΥΡΙΑΚΗ 13/6/1993 5μμ Συζήτηση. Θεατρική Παράσταση "Σπασμένο Τηλέφωνο" (Είσοδος ελεύθερη): από την Θ.Ο. "ΚΟΥΡΔΙΣΤΗΡΙ" Λαϊκό γεύμα ταινία DOWN BY LAW από τον ΒΡΟΧΙΤΗ.

Στο χώρο των εκδηλώσεων θα υπάρχει διαρκώς έκθεση FUNZINES, ΑΦΙΣΣΑΣ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ-ΙΣΠΑΝΙΚΗ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΗ). ΒΙΝΤΕΟΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΣΕΤΑΣ ΑΠΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΚΕΣ ΚΟΛΕΚΤΙΒΕΣ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ. ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΛΙΚΕΣ ΣΑΣ ΔΩΤΣΕΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΟΥΤΟΠΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
"ΑΝΟΙΞΗ ΣΤΟ ΣΚΟΥΠΙΔΟΤΟΠΟ"

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 12-6-93 5μμ
"ΓΙΑ ΕΝΑ ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΤΙ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ"

Κομμάτι της δουλειάς πολιτικών ομάδων (και όχι μόνο εντύπων ή ραδιοφώνων) αποτελεί η αντι-πληροφόρηση. Η μετάδοση, δηλαδή, μιας πληροφορίας της οποίας το περιεχόμενο και η μορφή της δίνουν τον τίτλο "αντί".

Απ' την αντίστοιχη περσινή συζήτηση, με το ίδιο θέμα, είχε επισημανθεί η ανάγκη ροής αυτής της πληροφορίας ανάμεσα σε ομάδες μακρινές (γεωγραφικά) ή με μικρό επίπεδο επικοινωνίας. Ανάγκη, που ξεκινώντας απ' την αντί-πληροφόρηση, έβαλε και την προοπτική του συντονισμού της δράσης, της ζύμωσης και της συνεργασίας, όπου αυτή θα ήταν δυνατή και επιθυμητή. Πολύ περισσότερο όταν αυτή η ροή πληροφορίας θα γίνεται χωρίς μεσολαβητές και χωρίς επεμβάσεις, πέρα απ' αυτές των ίδιων των δημιουργών του μηνύματος.

Για τη συζήτηση, σκέψη μας είναι να έχουμε από κάθε ομάδα μια παρουσίαση της δράσης της και της άποψής της πάνω στο τί είναι αυτό που ορίζει την αντιπληροφόρηση και για την αξία ενός αυτοδιαχειριζόμενου, αποκεντρωτικού δικτύου αντιπληροφόρησης. Διάθεσή μας είναι να προχωρήσουμε στην πρακτική οργάνωση ενός τέτοιου δικτύου. Μια πρόταση, που έχει συζητηθεί απ' την πλευρά μας, είναι να αναλαμβάνει η κάθε ομάδα (απ' αυτές που θα συναποφασίσουν τη συγκρότηση του δικτύου), με κυκλική εναλλαγή και για ένα συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, να λαμβάνει το σύνολο των πληροφοριών -μηνυμάτων απ' τις υπόλοιπες και να το διακινεί στις ομάδες του δικτύου. Οι δυσκολίες σίγουρα δεν είναι ανυπερβλητές και δεν απαιτείται κάποιος ιδιαίτερος εξοπλισμός. Αυτό που είναι αναγκαίο, είναι η δική μας επιθυμία να γίνουμε πομποί και δέκτες αυτού που θα ορίσουμε ως αντιπληροφόρία.

Θετικό θα ήταν όσες ομάδες επιθυμούν να προχωρήσουν να έρθουν έχοντας συζητήσει τα ζητήματα που τίθενται και κατά δεύτερο λόγο με μια διεύθυνση, Τ.Θ., τηλέφωνο ή FAX (χωρίς να είναι αποτρεπτική η έλλειψή τους")